



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 червня 2013 року

Харків

№ 231

#### **Про ефективність залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги на території Харківської області**

З метою мобілізації зовнішніх ресурсів міжнародних фінансових організацій та донорів міжнародної технічної допомоги для сприяння економічному розвитку регіону, їх концентрації на пріоритетних напрямках соціального і економічного розвитку, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги», на виконання доручень Прем'єр-міністра України від 18 вересня 2012 року № 35008/3/1-12 та від 17 березня 2011 року № 36051/72/1-06 стосовно підвищення рівня ефективності координації роботи із залучення та використання міжнародної технічної допомоги, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Головам районних державних адміністрацій, керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації:

1.1. Активізувати роботу щодо залучення проектів (програм) міжнародної технічної допомоги до Харківської області та співпраці з міжнародними організаціями.

1.2. Визначити посадових осіб, відповідальних за міжнародну технічну допомогу та взаємодію з Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації з питань проведення моніторингу проектів (програм), збору проектних пропозицій, підготовки змістових висновків та дієвих заходів щодо подальшого залучення зазначеної допомоги, та надати відповідну інформацію до 25 червня 2013 року до Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.).

1.3. Забезпечити здійснення:

системного моніторингу проектів (програм) міжнародної технічної допомоги на території Харківської області;

роботи з підготовки щороку до 25 грудня проектних пропозицій щодо залучення ресурсів міжнародної технічної допомоги відповідно до пріоритетів соціального-економічного розвитку регіону.

1.4. Інформувати обласну державну адміністрацію через Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.) щодо стану виконання розпорядження щопівроку до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом.

Рекомендувати міським головам міст обласного значення та керівникам органів місцевого самоврядування здійснити аналогічні заходи.

2. Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.) щопівроку до 30 числа місяця, що настає за звітним періодом, інформувати обласну державну адміністрацію про стан виконання розпорядження.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Ю.А. Сапронова.

**Голова обласної державної  
адміністрації**



**М.М. ДОБКІН**